

## [Thestival.gr](http://Thestival.gr) | Ειδήσεις - Θεσσαλονίκη - Ελλάδα - Κόσμος

### Δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη: "Νέα μόδα" η κλοπή υπόγειων καλωδίων



Οι κλοπές στο δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη δεν έχουν τέλος, γεγονός, που... προκάλεσε την έντονη αντίδραση του δημάρχου, Ιγνατίου Καϊτεζίδη. Ο δήμος, εξέδωσε ανακοίνωση, σύμφωνα με την οποία, οι έλεγχοι στην περιοχή θα εντατικοποιηθούν, με σκοπό να συλληφθούν όσοι κλέβουν.

Δείτε την ανακοίνωση:

"Οι αντικοινωνικές συμπεριφορές δυστυχώς συνεχίζονται στην Ελλάδα του 2013 . Ασυνείδητοι για να κερδίσουν λίγα ευρώ κλέβουν τα αλεξικέραυνα από τα σχολεία και βάζουν σε άμεσο κίνδυνο τη ζωή μικρών μαθητών. Κλέβουν τα φρεάτια των υπονόμων με κίνδυνο τροχαίων ατυχημάτων. Κλέβουν μετασχηματιστές από αντλιοστάσια διακόπτοντας την υδροδότηση χιλιάδων καταναλωτών μέσα στο κατακαλόκαιρο . «Νέα μόδα» σε αυτές τις αντικοινωνικές συμπεριφορές το φαινόμενο κλοπής υπόγειων καλωδίων ηλεκτροφωτισμού από ασυνείδητους. Το φαινόμενο που επαναλαμβάνεται σε σημαντικά τμήματα του περιφερειακού και δημοτικού οδικού δικτύου δημιουργεί σοβαρότατους κινδύνους στην ασφάλεια κίνησης των οχημάτων που κινούνται μέσα στο σκοτάδι αλλά και επιβαρύνει τους δημοτικούς προϋπολογισμούς και τους δημότες που καλούνται να πληρώσουν για την αντικατάσταση του κλεμμένου υλικού.

Πρόσφατα το φαινόμενο παρουσιάστηκε και στο δήμο μας στο 2<sup>ο</sup> χιλ της οδού Πεύκων –Φιλύρου, όχι για πρώτη φορά αφού αρκετές φορές στο παρελθόν καταγράφηκαν κλοπές σε υλικό του δικτύου. Ο δήμος μας , με άμεσες ενέργειες τοποθέτησε νέο καλώδιο αποκαθιστώντας τον ηλεκτροφωτισμό και προχώρησε σε θωράκιση των φρεατίων σε όλο το μήκος της διαδρομής προκειμένου να αποφύγει ανάλογες κλοπές στο μέλλον. Η ζημιά που προκλήθηκε ξεπέρασε τις 35.000 ευρώ!

Πρόσφατα, πάλι μέσα στα διοικητικά όρια του δήμου και πιο συγκεκριμένα στο δρόμο από το Νοσοκομείο Παπανικολάου προς Πανόραμα, σε όλο το μήκος της οδού προς Χορτιάτη, στον επαρχιακό δρόμο προς Άγιο Βασίλειο και στην οδό Μαρίνου Αντύπα στην Πυλαία, κλάπηκαν τα καλώδια ηλεκτροφωτισμού «βυθίζοντας» στο σκοτάδι σημαντικά τμήματα των παραπάνω οδικών αξόνων.

Επειδή όλοι οι παραπάνω δρόμοι ανήκουν στην αρμοδιότητα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, μετά από αυτοψία των υπηρεσιών του δήμου μας, ο δήμαρχος έδωσε εντολή και έχει ήδη σταλεί επιστολή προς την αρμόδια διεύθυνση της Περιφέρειας, (Αρ. Πρωτ. 28547/18.6.2013) προκειμένου να κινηθούν άμεσα οι διαδικασίες αποκατάστασης του προβλήματος αλλά και να ληφθεί μέριμνα ώστε να αποτραπούν ανάλογες κλοπές στο μέλλον.

Ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με αφορμή την επανάληψη παρόμοιων αντικοινωνικών συμπεριφορών ζητά από την Πολιτεία να εντείνει τους ελέγχους ώστε να συλληφθούν οι ασυνείδητοι και να οδηγηθούν στον Εισαγγελέα .  
Μηδενική τόνισε πως πρέπει να είναι η ανοχή μας σε παρόμοια φαινόμενα που θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή ανυποψίαστων συμπολιτών μας".

Αναρτήθηκε 25 Ιουνίου 2013 στις 13:34